

ИСПРАВЛЕНИЯ В ЖУРНАЛЕ «ВОПРОСЫ ЯЗЫКОЗНАНИЯ»
№ 5, 1956 г.

Стр.	Строка	Напечатано	Следует читать
132	4 снизу	Helsinki, 1919	Helsingfors, 1915.
135	32 сверху	null	Null
135	15 снизу	ἀφέντης < ἀθέντης	ἀφέντης < ἀθέντης
135	13 »	ἀθηνατος	ἀθηνατος
135	9 »	offizier	Offizier
136	11 »	*чepдук	*repduk
136	6 »	germanismen	Germanismen
137	13 сверху	*si peti	*si pēti
137	5 снизу	germanischen	Germanischen

На стр. 137 2-й абзац следует читать:

Древнерусское собственное имя или прозвище *Рычагъ*, упоминаемое Фасмером в статье *рычаг*, конечно, не имеет ничего общего с этим словом, проникшим в русский язык из польского не ранее XVI в. Имя *Рычагъ* образовано от *рычать* (<*rykēti), так же как, например, *Сипяга* (ср. фамилию *Сипягин*) от *сипеть* (<*sipeti).